



无锡日报报业集团助力“美好人居”

无锡网上房地产交易展示会本月底启幕

登陆“无锡观察”房产频道、江南晚报购房团公众号即可安心置业

本报讯(练维维)疫情当下,无锡人的购房需求没变,对美好人居的向往没变。为了帮助购房者在特殊时期看好房、购好房,由无锡日报报业集团协办的“零接触抗疫 逛网展选好房”——2020年无锡网上房地产交易展示会即将启幕。市民足不出户也能享受到高质量的购房体验。

无锡报业房产融媒中心是此次网上房产会的协办单位。报业集团积极践行社会责任,搭建买卖双方沟通平台,努力促进疫情防控期间房地产市场健康平稳发展。为减少人群聚集、帮助购房者安心置业,采取网上房交会这一云置业、云服务的模式最合时宜。据主

办方无锡房地产市场网介绍,网上房交会预计将于2月底上线,届时广大网友可登陆www.wxhouse.com或无锡报业集团旗下的“无锡观察”房产频道、江南晚报购房团公众号或关注WXHOUSE微信公众号浏览。

本届展会共涵盖商品房、二手房、租赁房源三个展区,全方位满足逛展市民的住房需求。对于关注度最高的商品房展区,展会与参展楼盘协调提供最全面的房源展示并上线VR实景看房功能,同时鼓励参展商积极推出优惠房源、促进成交。对于楼盘的销控信息,展会平台将及时标注,让购房者第一时间了解楼盘的可售房源情况。

购房者通过展会平台亦能与楼盘营销人员定向沟通,并可预约至楼盘现场看房,真正实现云服务低风险、高质量。此次展会上二手房展区和租赁房源展区均开放了个人房源信息发布渠道,有需求的市民不妨及时关注。目前,展会统计数据表明,全市已有30余家房企释放参展意向,近70个楼盘的参展报名表在陆续收集中。随着房企逐渐复工,参展楼盘名单及特惠房源信息将持续更新。站在公益立场同时也为增加市民办事的便利性,本次展会还将衔接国土、税务部门的网络资源,在展会平台设置国土、税务部门办理相关房屋买卖业务的网络通道,提供相应的办事指南。

为复工企业 免费校准测温仪

本报讯“没想到校准这么方便,这么快,之前一直担心测温枪会有不准等问题,现在终于能放心了!”昨天,在滨湖区市场监督管理局的帮助下,胡埭镇一家复工企业完成了企业所用6支测温枪的校准,全程“零跑腿”、全免费。较为特殊的是,此次提供免费校准服务的是该局就地请到的“外援”。

当前,我市企业正安全有序复工复产,每天对上岗员工进行体温等健康状况监测,已成为复工企业疫情防控工作的重要关卡。而体温测量仪器量值不准,直接关乎着这道关卡是否精准高效。滨湖区部分复工企业虽然有检定校准体温测量仪器的需求,但因距离远、人手不足等限制,一拖再拖。滨湖区市场监督管理局主动联系,在当地找到“外援”——胡埭镇一家具有相关资质的校准检测机构,开始为辖区复工企业提供免费校准服务。该局计量科工作人员表示,相关单位如有计量方面的问题或服务需求,可致电81170019咨询。(刘娟)

一批重点工程在宜兴复工

本报讯 截至2月25日,宜兴市医疗中心、江南大学宜兴研究生院等一批重大项目、重点工程建设相继复工,各项目建设工地严格落实了相关防疫措施。

宜兴市医疗中心从老城区的宜兴市人民医院“挪”到城郊结合部的潢潼路南侧,建成后,这个主要由医疗综合大楼、行政教学科研楼、感染病区等用房组成的城市医疗综合体,将包括临床检验中心、影像诊断中心、卫生职工教育培训中心各一个,依托网络信息化建设,可进行全市血液样本集中检验、数据分析、网上报告、信息共享,实现放射权威诊断、网络会诊等功能。

为了减少新冠肺炎病毒带来的影响,宜兴市医疗中心建设工地采取现场管理,在工地入口和作业区入口,复工人员必须接受体温测量、实名制登记、全身消毒等流程后才能进场施工。同时,购置充足的疫情防控物资,并对施工现场进

行复工前安全检查。截至昨天,宜兴市医疗中心项目管理人员和土方作业、钢筋加工等部分施工人员

已进场,项目部将根据施工计划需求陆续安排外地工人返宜,保证工程建设有序推进。(何小兵)



超半数排污大户已领排污“身份证”

无锡9月完成许可证核发登记全覆盖

本报讯 近两日,随着无锡工业企业有序的复工复产,“冷清”了一段时间的全国排污许可证管理信息平台又“闹猛”起来了。记者昨从市生态环境局证实,无锡每天都有数百家企业登录该平台进行登记。按照国家最新要求,到今年9月底不仅所有的排污大户都要申领排污许可证,且新纳入“登记管理”范围的近3万家企业也要实现排污登记全覆盖。

据了解,根据最新版“管理名录”——《固定污染源排污许可分类管理名录(2019版)》,污染物产生量、排放量或者对环境的影响程度较大的“重点管理”类以及污染物产生量、排放量或者对环境的影响

程度较小的“简化管理”类排污单位,都要申请排污许可证,确保这些排污大户均能持证排污、按证排污。今年年初,按照《国务院办公厅关于印发控制污染物排放许可制实施方案的通知》要求,新纳入名录“登记管理”范围的排污单位则应当填报固定污染源排污登记表。在业内人士看来,此次将所有涉污单位全部纳入到排污许可证管理平台中,这无疑为环境监管工作带来质的飞跃。

“这相当于以前只发A照、B照,今年又新增了一个C照。”他打比方说,纳入名录的三类排污单位相当于领取的是三种许可证。据统计,全市需要领证和登记的各类

企业有3万余家,其中仅需登记领“C照”的企业占到大部分。这类企业污染物排放量很小,只需自行填报自行打印回执即可。自2017年国家启动排污许可证申领工作以来,无锡已有超过半数的排污大户申领了排污“身份证”。根据要求,今年9月底前无锡要完成排污许可证核发和登记全覆盖。

防疫期间,为方便企业申领和填报,无锡市生态环境局在微信公众号中专门开设了“排污许可咨询”栏目。涉污企业可进入菜单栏“信息服务”中选择名录“排污许可咨询”即可查看排污许可证相关的详细内容。

(袁晓岚)

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

疫情防控小贴士

新型冠状病毒感染肺炎流行期间,发热人群应如何管理呢?

(1)无湖北旅居史(无接触过来自湖北或其他有本病病例持续传播地区的旅居史的发热伴有呼吸道症状的患者、无聚集性发病)仅有发热,体温低于37.3℃,建议严格居家隔离,多喝温开水,检测体温1-2天,无好转,到门诊、急诊就诊,外出时戴口罩;(2)无湖北旅居史、居住史(无接触过来自湖北或其他有本病病例持续传播地区的旅居史的发热伴有呼吸道症状的患者、无聚集性发病)发热高于37.3℃,有咽痛咳嗽,到门诊、急诊就诊,然后听医生安排;(3)有湖北旅居史、居住史(或接触过来自湖北或其他有本病病例持续传播地区的旅居史的发热伴有呼吸道症状的患者、或有聚集性发病)的发热病人,病人戴上医用外科口罩或N95口罩,在路上和医院时尽可能远离其他人,到发热门诊挂号就诊,听从医生安排。

冬虫夏草 48元/克起
无锡工运路中国饭店一楼 82759166

招商公告

无锡地铁视频、语音类广告资源项目经营权出租
公开招商,受疫情疫情影响,复工延期,报名截止日期
延后至2月27日17:00前。
详见官网http://www.wxmetro.net

0510-81966327
无锡地铁资源开发有限公司
2020年2月26日

●失苏 BB6162 锡 32020005080
苏BA5068 锡 20011045 营运证发
●失苏 BX7303 营运证锡
20028194 正副本发

广告刊登热线:
82767591 82767682